



## **В Белгородской области сотрудники полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю начальника отдела уголовного розыска ОМВД России по городу Валуйки и Валуйскому району Алексею Генераленко и бывшему сотруднику управления уголовного розыска УМВД России по Белгородской области Сергею Дружинину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 18 января 2013 года Генераленко и Дружинин в помещении ОМВД России по городу Валуйки и Валуйскому району причинили телесные повреждения 29 - летнему местному жителю в целях получения от него признательных показаний в якобы совершенном преступлении. В результате противоправных действий полицейских потерпевшему был причинен вред здоровью средней тяжести.

Приговором суда Генераленко и Дружинину назначено наказание в виде полутора лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и лишением права занимать должности в правоохранительных органах на 2 года каждому. Приговор в законную силу не вступил.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/904838>